

『民法 I 総則〔第 2 版補訂版〕』(LEGAL QUEST) (17945-5)

訂正箇所一覧

2021 年 4 月

本書の増刷に際し、下記の点を訂正いたしました。

箇所	誤	→	正	訂正を行った刷
42 頁最終行	保佐人を保護する者として		被保佐人を保護する者として	第 2 刷
207 頁 下から 4 行目	B が解除権を行使		C が解除権を行使	第 4 刷
同 下から 3 行目	C が B の代理権を		B が C の代理権を	第 4 刷
同 下から 2 行目	C に予期しない		B に予期しない	第 4 刷
228 頁(c) 下から 2 行目	必要はない		必要がある	第 3 刷
303 頁(iii) 5 行目	1042 条		1048 条	第 2 刷
同	遺留分減殺請求権		遺留分侵害額請求権	第 2 刷
同 6 行目	1042 条		1048 条	第 2 刷